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Gebruik van rekenmachine, formuleblad of aantekeningen is niet toegestaan.

Dit tentamen bestaat uit 5 opgaven met in totaal 9 onderdelen. Ieder onderdeel is
4 punten waard. Er zijn dus in totaal 36 punten te behalen, het eindcijfer wordt
gegeven door (aantal punten+4)/4.

Geef een duidelijke toelichting bij je antwoorden!

Na de correctie liggen de tentamens ter inzage op het onderwijsbureau.

1. Bereken de vergelijking van de raaklijn in het punt (3,1) aan de kromme
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4. Bereken de volgende integralen:
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5. Bepaal de algemene oplossing van volgende differentiaalvergelijkingen:
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